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ZMĚNY V DOPRAVĚ: Zapomněli jste řidičák? Nevadí. Za volant příští rok můžete i bez něj

Za Třeboní má vyrůst Retail Park a Lidl. U výpadovky
už staví příjezdovou cestu

30.6.2023

/VIDEO/ Na okraji Třeboně je v plánu velká obchodní zóna. Retail Park
v následujících letech vyplní prostranství po levé straně mezi čerpací
stanicí Shell a Penny Marketem na příjezdu od Českých Budějovic.
Nákupní centrum podle dřívějších plánů doplní ještě samostatná prodejna
společnosti Lidl.
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Nevalidní zadaný zdroj videa.

Chci zprávy do e-mailu Přihlášení členové Deník Klubu čtou vše bez omezení a reklam. Přihlásit seChci předplatné

Udělením souhlasu nám pomáháte přinášet obsah zdarma, děkujeme.

Na těchto webových stránkách se používají soubory cookies a další síťové identifikátory, které mohou také sloužit ke zpracování dalších osobních údajů (např. jak procházíte
naše stránky, jaký obsah Vás zajímá a také volby, které provedete pomocí tohoto okna). My a naši partneři máme k těmto údajům ve Vašem zařízení přístup nebo je ukládáme.
Tyto údaje nám pomáhají provozovat a zlepšovat naše služby. Můžeme Vám také doporučovat obsah a zobrazovat reklamu na základě Vašich preferencí. Pro některé účely
zpracování takto získaných údajů je vyžadován Váš souhlas. Svůj souhlas můžete odmítnout anebo kdykoliv změnit nebo odvolat na této stránce (vyvolejte znovu okno a
nastavte své preference). V případě, že se rozhodnete souhlas neudělit či jej odvoláte, nebudeme Vám moci doručovat personalizovaný obsah a/nebo se Vám bude zobrazovat
méně relevantní reklama. Některé údaje zpracováváme na základě tzv. oprávněného zájmu. Vznést námitku proti zpracování na základě oprávněného zájmu a provést další
nastavení soukromí můžete rovněž v sekci "Podrobné nastavení". Vámi provedené nastavení se použije pro webové stránky provozovatele tohoto webu a ostatních vydavatelů
sdružení CPEx. Nebudete tak muset provádět volbu pro každého provozovatele zvlášť. Zobrazit naše partnery

My a naši partneři zpracováváme údaje následujícím způsobem:
Personalizovaná  reklama a obsah, měření  reklamy a obsahu, poznatky o okruzích publika  a  vývoj produktů,  Technický provoz  stránek, Ukládání  a/nebo přístup  k  informacím v
zařízení, Zpracování údajů vydavateli a dalšími partnery
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Na okraji Třeboně má vzniknout nová obchodní zóna. | Video: Jana Urbanová

16 fotografií
v galerii ›

Od začátku dubna dělníci v lokalitě staví potřebnou infrastrukturu.

„Momentálně se buduje odbočovací a připojovací pruh ve směru Třeboň -

České Budějovice. Celá komunikace bude také rozšířená o odbočovací pruh do

areálu ve směru z Budějovic do Třeboně,“ popsal rozsah prací výrobní ředitel

zhotovitelské firmy Lesostavby Třeboň Pavel Řimnáč. Po celé délce silnice se

zároveň buduje i nové veřejné osvětlení, které bude provozovat město.

„Hranice obce Třeboň se posouvá na úroveň čerpací stanice Shell. Dnes je

konec zhruba o 200 až 300 metrů blíže k Třeboni. Součástí stavby je také nové

odvodnění komunikace, kde jsou vybudované vodohospodářské objekty pro

odvod dešťových vod ze silnice,“ doplnil Pavel Řimnáč. Práce na infrastruktuře

by měly skončit do 30. srpna.

Zdroj: Jana Urbanová

Výstavba Retail Parku a nové prodejny má i své kritiky. Jedním z nich je starosta

Třeboně. „Jsou tam dvě věci. Lze předpokládat, že Retail Park vezme část

zákazníků třeboňským obchodníkům. Podnikají tady už nějakou dobu a když jim

tu vznikne taková konkurence, bude to pro ně hodně nepříjemné. Navíc

z pohledu městečka, které má osm tisíc obyvatel, pojme tento nový projekt

zároveň velké množství pracovní síly a z pohledu trhu to nebude nic šťastného.

Velké řetězce jsou totiž schopné zadotovat krátkodobě cenu pracovní síly a

místní firmy tomu mohou těžko konkurovat,“ posteskl si starosta lázeňského

města Jan Váňa.

Kdy by se měl začít stavět samotný Retail Park, zatím není jasné. Investora se

Deníku nepodařilo kontaktovat, nicméně podle našich informací se v současné

době stále řeší projektové záležitosti a nezbytná povolení. Konkrétnější nebyli

X

Třeboň má nejhezčí jihočeské náměstí. Jeho tvář
poznamenalo několik požárů

PŘEČÍST ČLÁNEK ›

Nevalidní zadaný zdroj videa.
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몭 Vstoupit do diskuze

Třeboň, Lidl, České Budějovice, Penny Market, Lesostavby Třeboň a.s., Jan Váňa, Česko

HLAVNÍ ZPRÁVY

době stále řeší projektové záležitosti a nezbytná povolení. Konkrétnější nebyli

ani zástupci společnosti Lidl.

„Cílem společnosti Lidl je jít zákazníkům naproti, a proto stále hledáme

vhodné pozemky a lokality pro umístění nových prodejen napříč Českou

republikou. Rozhodující je přitom především spádová oblast, dále velikost

pozemku nebo prostor a možnost zásobování. Vzhledem k aktuální situaci na

trhu nemovitostí a zejména z důvodu skokového nárůstu cen stavebních prací a

úrokových sazeb se společnost Lidl rozhodla posunout zahájení výstavby

vybraných prodejen. O zahájení výstavby budeme včas informovat,“ reagoval

tiskový mluvčí Tomáš Myler.
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Kamil Kacerovský
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Odebírat
Odesláním souhlasím se Všeobecnými smluvními
podmínkami a beru na vědomí Zásady zpracování
osobních údajů spol. VLTAVA LABE MEDIA a.s.

Na jihu Čech hoří seníky i stohy slámy.
Škody jsou už přes dvacet milionů
Velkoobjemový seník ve Ktiši na Prachaticku, stoh slámy
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